
Η  ΕΣΗΕΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ
ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ
Την Κυριακή 3 Μαΐου είναι η Παγκόσμια Ημέρα του Τύπου .

Η Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών διακηρύσσει για
μια ακόμη φορά ότι θεωρεί την ελευθεροτυπία ακρογωνιαίο λίθο
της δημοκρατίας και μάχεται για την ελεύθερη έκφραση και την
ανεμπόδιστη διακίνηση των ιδεών και των πληροφοριών.

Η  ΕΣΗΕΑ  ενώνει  τη  φωνή  της  με  τη  Διεθνή  Ομοσπονδία
Δημοσιογράφων  για:

Να προάγει την αλληλεγγύη μεταξύ των δημοσιογράφων, που
εργάζονται σε όλα τα ΜΜΕ,
Να καταπολεμήσει τις εσωτερικές και εξωτερικές απειλές,
που στρέφονται κατά των δικαιωμάτων των δημοσιογράφων
και των εργαζόμενων στα ΜΜΕ,
Να συνεχίσει με αμείωτη ένταση την εκστρατεία της, για
να επαναφέρει την ποιότητα στα ΜΜΕ και τα δικαιώματα στο
χώρο της εργασίας.

Στην ανακοίνωση της η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων, μεταξύ
άλλων:

Καταγγέλλει για υποκρισία και αδιαφορία τις κυβερνήσεις που
επιβάλλουν λογοκρισία.

Θεωρεί ότι πρέπει να ασκηθεί μεγαλύτερη πίεση σε όλες τις
κυβερνήσεις  προκειμένου  να  διασφαλιστούν  οι  αρχές  της
ελευθερίας της έκφρασης και της ελευθερίας του συνέρχεσθαι.

Επισημαίνει ότι μπορεί ορισμένες κυβερνήσεις να εκφράζουν λύπη
για τους θανάτους των δημοσιογράφων στις χώρες που μαστίζονται
από τον πόλεμο, όπως είναι το Ιράκ ή για όσα συμβαίνουν στις
χώρες  που  δρουν  οι  βαρόνοι  των  ναρκωτικών  και  άλλοι
εγκληματίες, όπου επιβάλλεται η «λογοκρισία της βίας», όπως
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στο  Μεξικό  και  την  Κολομβία.  Όμως,  οι  κυβερνήσεις  είναι
ανίκανες να λάβουν μέτρα για να παταχθεί η ατιμωρησία, που
επιτρέπει στους δολοφόνους των δημοσιογράφων να ξεφεύγουν και
να μην αντιμετωπίζουν τη δικαιοσύνη.

Η ΔΟΔ για να συμβάλλει στον εορτασμό, δημοσιοποιεί την έκθεση
με τίτλο «Σπάζοντας τις Αλυσίδες» με θέμα την ελευθερία του
Τύπου στον Αραβικό Κόσμο και το Ιράν.

«Τώρα, πρέπει οι κυβερνήσεις να τιμήσουν τις υποχρεώσεις που
έχουν  αναλάβει  διεθνώς  και  να  λάβουν  μέτρα  για  να
προστατεύσουν  τα  ΜΜΕ.  Οι  δημοσιογράφοι  πρέπει  να  είναι
ελεύθεροι να κάνουν τη δουλειά τους, χωρίς εκφοβισμούς και σε
συνθήκες  ελευθερίας  του  Τύπου»,  δήλωσε  ο  Τζιμ  Μπουμέλα,
Πρόεδρος της ΔΟΔ.


